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Table 30-1
QUESTION 25:
And, although the next election isn't until 2012, If the election for GOVERNOR were being held today, for whom would you vote if the candidates were PAT McCRORY, REPUBLICAN
and BEV PERDUE, DEMOCRAT?
 
BANNER 1
                                                                            PARTY/
                                                                            ETHN-
                                                    PARTY                   ICITY    GENDER       ETHNICITY/GENDER                      DMA                        REGION
                                  ========================================= ====== =========== ======================= ====================================== =================
                                                                                                                       WILM-
                                                                                                                        ING-
                                                                                                                        TON/         WS/
                                  STRG  SOFT  TOTAL LEAN/ TOTAL SOFT  STRG  WHITE              WHITE WHITE             GREEN  RAL-  GREEN  CHARL- ASHE- BAL-        PIED-
                            TOTAL  GOP   GOP   GOP   IND   DEM   DEM   DEM   DEM    MEN  WOMEN  MEN  WOMEN WHITE AF AM -VILLE EIGH  -SBORO  OTTE  VILLE ANCE  EAST  MONT  MNTN
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             600   126    66   192   132   270   109   161    150   288   312   234   206   440   126     78   179    108    161    50    24   230   311    59
                             100%   21%   11%   32%   22%   45%   18%   27%    25%   48%   52%   39%   34%   73%   21%    13%   30%    18%    27%    8%    4%   38%   52%   10%
 
**D/S (McCRORY - PERDUE)       88   109    35   144    39   -95    -4   -91    -32    91    -3   104    49   153   -67      7    23     31     28    -2     -    26    65    -3
                              15%   87%   53%   75%   30%  -35%   -4%  -57%   -21%   32%   -1%   44%   24%   35%  -53%    10%   13%    29%    17%   -3%    2%   11%   21%   -4%
 
TOTAL McCRORY                 306   112    46   159    69    77    49    28     53   170   136   153   114   267    26     38    89     62     87    19    12   112   171    23
-------------                 51%   89%   70%   83%   53%   29%   45%   18%    35%   59%   44%   66%   55%   61%   21%    48%   50%    57%    54%   38%   48%   49%   55%   39%
 
TOTAL PERDUE                  218     3    11    14    30   172    52   120     85    79   140    49    64   114    93     30    66     31     59    21    11    86   106    26
------------                  36%    2%   17%    8%   23%   64%   48%   74%    57%   27%   45%   21%   31%   26%   74%    39%   37%    29%    37%   42%   47%   38%   34%   44%
 
  DEFINITELY McCRORY          207    87    33   120    46    40    22    18     27   117    90   108    77   185    12     22    62     39     65    13     6    69   121    16
                              35%   70%   49%   63%   35%   15%   21%   11%    18%   41%   29%   46%   37%   42%   10%    29%   35%    36%    40%   26%   25%   30%   39%   28%
 
  PROBABLY McCRORY             99    25    14    38    23    37    26    11     26    53    46    45    37    82    14     15    27     23     22     6     6    42    50     7
                              17%   20%   20%   20%   18%   14%   24%    7%    18%   18%   15%   19%   18%   19%   11%    20%   15%    21%    14%   12%   24%   18%   16%   12%
 
  PROBABLY PERDUE              85     3     7    10    21    53    24    29     28    32    54    22    27    49    29      8    29     14     21    11     3    29    43    13
                              14%    2%   10%    5%   16%   20%   22%   18%    19%   11%   17%    9%   13%   11%   23%    10%   16%    13%    13%   22%   12%   13%   14%   22%
 
  DEFINITELY PERDUE           133     -     5     5     9   119    28    91     57    47    86    28    37    65    64     22    37     17     38    10     8    57    63    13
                              22%     -    7%    2%    7%   44%   26%   57%    38%   16%   27%   12%   18%   15%   51%    29%   21%    16%    24%   20%   35%   25%   20%   22%
 
UNDECIDED/DON'T KNOW           69     9     7    16    30    20     7    13     12    35    34    28    27    55     6     10    21     14     14     9     1    28    32     9
                              12%    7%   11%    9%   22%    7%    6%    8%     8%   12%   11%   12%   13%   13%    5%    13%   12%    13%     9%   17%    5%   12%   10%   15%
 
REFUSED                         6     1     2     3     2     1     1     -      -     5     2     3     1     4     1      -     4      1      1     1     -     4     2     1
                               1%    1%    2%    1%    2%     -    1%     -      -    2%    1%    1%     -    1%    1%      -    2%     1%      -    3%     -    2%    1%    2%
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Table 30-2
QUESTION 25:
And, although the next election isn't until 2012, If the election for GOVERNOR were being held today, for whom would you vote if the candidates were PAT McCRORY, REPUBLICAN
and BEV PERDUE, DEMOCRAT?
 
BANNER 2
                                            AGE                       GENDER/AGE                       WHITE GENDER/AGE                  IDEOLOGY          IDEOLOGY/PARTY
                                  ======================= =================================== =================================== ======================= =================
                                                                                                                                                          MOD/
                                                           MEN   MEN   MEN  WOMEN WOMEN WOMEN  MEN   MEN   MEN  WOMEN WOMEN WOMEN VERY  TOTAL              LIB  CONS  CONS
                            TOTAL 18-34 35-54 55-64  65+  18-39 40-59  60+  18-39 40-59  60+  18-39 40-59  60+  18-39 40-59  60+  CONS  CONS   MOD   LIB   GOP   DEM   IND
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             600   108   240   120   126    66   110   100    92   119    89    52    87    88    55    73    68   154   308   205    73    58   115    60
                             100%   18%   40%   20%   21%   11%   18%   17%   15%   20%   15%    9%   14%   15%    9%   12%   11%   26%   51%   34%   12%   10%   19%   10%
 
**D/S (McCRORY - PERDUE)       88    26    16    26    20    34    31    28    -2    -4     3    32    42    29    15    23    11    84   128    -8   -38    36   -10    33
                              15%   24%    7%   22%   16%   52%   28%   29%   -2%   -4%    4%   62%   48%   33%   28%   31%   16%   55%   42%   -4%  -51%   62%   -9%   55%
 
TOTAL McCRORY                 306    60   113    65    67    47    63    58    39    51    41    39    58    53    31    43    35   112   201    82    15    42    47    40
-------------                 51%   56%   47%   54%   53%   70%   57%   58%   42%   43%   46%   75%   67%   61%   55%   59%   52%   72%   65%   40%   20%   72%   41%   67%
 
TOTAL PERDUE                  218    35    96    39    46    12    32    30    41    55    38     7    16    24    15    20    24    27    73    91    53     6    57     7
------------                  36%   32%   40%   32%   37%   19%   29%   30%   44%   46%   42%   14%   19%   28%   28%   28%   36%   18%   24%   44%   72%   11%   50%   12%
 
  DEFINITELY McCRORY          207    43    80    42    41    35    43    38    28    33    26    32    41    34    22    30    21    85   139    54     9    32    26    27
                              35%   40%   33%   35%   33%   53%   39%   38%   30%   28%   29%   61%   47%   39%   41%   41%   31%   55%   45%   26%   12%   55%   23%   45%
 
  PROBABLY McCRORY             99    17    33    23    26    12    20    20    11    18    15     7    17    19     8    13    14    27    62    28     6    10    21    13
                              17%   16%   14%   19%   21%   18%   18%   20%   12%   15%   17%   14%   20%   22%   15%   18%   21%   18%   20%   14%    9%   17%   18%   22%
 
  PROBABLY PERDUE              85    17    38    10    18     5    12    11    15    24    10     2     9    10     7    10     7    11    32    36    16     2    18     6
                              14%   16%   16%    9%   14%    7%   11%   11%   17%   20%   11%    5%   10%   11%   13%   14%   10%    7%   11%   18%   22%    3%   16%   10%
 
  DEFINITELY PERDUE           133    17    59    28    29     8    20    19    25    32    28     5     8    15     8    10    18    16    40    54    36     5    39     1
                              22%   16%   24%   24%   23%   11%   18%   19%   27%   27%   32%    9%    9%   16%   15%   14%   26%   10%   13%   27%   49%    8%   34%    2%
 
UNDECIDED/DON'T KNOW           69    12    29    15    12     7    14    10    13    11    10     6    11     8     9     9     9    15    32    29     6     8    11    12
                              12%   11%   12%   12%    9%   11%   13%   10%   14%    9%   11%   11%   13%    9%   17%   12%   13%    9%   10%   14%    8%   14%    9%   19%
 
REFUSED                         6     1     2     2     1     -     1     2     -     2     -     -     1     2     -     1     -     1     2     3     -     2     -     1
                               1%    1%    1%    2%    1%     -    1%    2%     -    2%     -     -    1%    2%     -    1%     -    1%    1%    1%     -    3%     -    2%
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